



UNIVERSIDAD NACIONAL DE TUMBES  
COMITÉ ELECTORAL UNIVERSITARIO  
Ciudad Universitaria – Clínica Veterinaria  
Email: [comite\\_electoral@untumbes.edu.pe](mailto:comite_electoral@untumbes.edu.pe)

*“Año del la recuperación y la consolidación de la economía peruana”*

Tumbes, 29 de septiembre de 2025

**FE DE ERRATAS**

**Documento:** MIEMBROS DE MESA DE SUFRAGIO

**Fecha de emisión:** 27 de septiembre de 2025

**Entidad:** Comité Electoral Universitario de la Universidad Nacional de Tumbes

Por medio de la presente se hace constar que, en el contenido del documento denominado **“MIEMBROS DE MESA DE SUFRAGIO”** por error involuntario se ha consignado erróneamente lo siguiente:

**1. DONDE DICE:**

**MESA 01: ENFERMERÍA**

(...)

○ RODRIGUEZ CHICLAYO DAVIT SMITH      **SECRETARIO TITULAR**

(...)

**DEBE DECIR:**

**MESA 01: ENFERMERÍA**

(...)

○ MORENO FLORES GENESIS ENNITH      **SECRETARIO TITULAR**

(...)

**2. DONDE DICE:**

(...)

**MESA 14: CONTABILIDAD**

(...)

○ MORENO FLORES GENESIS ENNITH      **SECRETARIO TITULAR**

(...)

**DEBE DECIR:**

(...)

**MESA 14: CONTABILIDAD**

(...)

○ RODRIGUEZ CHICLAYO DAVIT SMITH      **SECRETARIO TITULAR**

(...)

**3. DONDE DICE:**

(...)

**MESA 18: FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES**

(...)

**DEBE DECIR:**

(...)

**MESA 18: FACULTAD DE CIENCIAS DE LA SALUD**

(...)

**Observación:** La presente corrección se sustenta en el contenido del acta levantada el día 27 de septiembre de 2025, en la cual obra de manera exacta la información correcta. En tal virtud, esta fe de erratas tiene por finalidad subsanar un error tipográfico en el documento denominado “Miembros de Mesa de Sufragio”, sin que ello afecte la validez jurídica ni la autenticidad de la información consignada en el acta.

Se solicita a la comunidad universitaria y a los miembros de mesa sorteados tomar nota de la presente corrección.

**Atentamente,**

  
**Dr. Milton Valladolid Ramos**  
Presidente de Comité Electoral